



В Саратовской области женщина признана виновной в причинении смерти по неосторожности своему новорожденному ребенку

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летней жительницы Ленинского района города Саратова. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием и судом установлено, что в ночь с 31 декабря на 1 января 2013 года 28-летняя мать легла с новорожденным ребенком на кровать, уложив его под левую руку, и в процессе кормления сына грудью уснула. Проснувшись 1 января около 8 часов, мать обнаружила ребенка в том же положении без признаков жизни. Судебно-медицинским исследованием установлено, что причиной смерти новорожденного ребенка явилась механическая асфиксия от закрытия полости рта и носа мягким предметом. Приговором суда женщине назначено наказание в виде 8 месяцев ограничения свободы.

25 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/585750>